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Чачак, 09. 04. 2011. године 
 
 

"Кад се из питомога Чачка, под вече погледа к западу уз лепу Мораву, два 
сахата више затвара се поглед двама високим кликовима. Оба врха, врхасти 
Овчар с леве а зупчасти Каблар с десне стране, у модрој вечерњој светлости, 
стоје ка огромни ступови на вратима воденим, одакле се ваља Морава, највећа 
српска вода" 

( М.Илић, 1875.)  

 



                                       

 
                                       

 
 

Добро  дошли  !  
 
 
Настанак и развој насеља на територији општине Чачак условљен је 

интезитетом насељености од праисторије, када се и помињу насеља у којима су 
нађени трагови материјалне културе. На основу пронађених археолошких локалитета 
и културно – историјских споменика, сматра се да је на овом подручју живот у 
континуитету трајао око 5.000 година пре нове ере па све до данас. Посебно треба 
истаћи некрополе под хумкама са предметима из бронзаног и гвозденог доба (из XV, 
IX и VI века п.н.е.), откривених на локалитету Лугови Бент у Мојсињу, а вредни 
пажње су и предмети из илирских кнежевских хумки у Атеници, локалитету светског 
значаја са експонатима који датирају из VI и V века пре нове ере. 

 
У време римске доминације овим делом Србије, на месту данашњег града, 

налазило се веће насеље, о чему сведоче римске терме откривене у центру града. 
 
У периоду српске средњовековне државе насеље се помиње у XIII веку, као 

Градац у Типику студеничком, који је писан између 1207. и 1215. године. Била је то 
престоница Жупана Страцимира, брата Стефана Немање, који се сматра оснивачем 
града. Најстарији помен Чачка налази се у једном судском спису из Дубровачког 
архива из 1408.године. 
 

Нова етапа развоја Чачка означава се после 1815. године, када овај град постаје 
седиште чачанског округа. 

 
Град се још снажније развија у другој половини XIX века, када ничу бројне 

стамбене, пословне и административно – управне грађевине. Према попису из 2002. 
године општина Чачак броји 117.072 становника, а град Чачак са око 73.217 
становника представља значајан привредни, образовни, културни и туристички 
центар и седиште Моравичког округа. 

 
Велика  густина  насељености, развијене  привредне,  културне  и  друге  

активности  стварају знатну потражњу за услугама које пружа овај град. 
 
Повољан географски положај, умерена клима, обале реке, културно – 

историјски споменици, установе културе, бројне културно – забавне и спортске 
манифестације, креирају туристичку понуду града. 

 
Одмор у Чачку је избор туриста који на једном месту могу упознати занимљиве 

људе, њихов живот, историју и традицију,  уживати у природи, стећи нова 
пријатељства. 
  



                                       

 
                                       

 
 
 
У граду треба видети . . . 

 
цркву, музеј, архитектуру старих зграда, галерије, споменике, уређене паркове, реку и 
њене обале . . . 
 
 
Храм Вазнесења Христовог 
 
 
 

 
 
 
 

Богородица Градачка, црква у Чачку, подигнута је крајем XII века. 
Задужбина је кнеза Страцимира, брата Стефана Немање. За време турске владавине 
Србијом, више пута је оштећена и претварана у џамију. Убраја се међу најстарије и 
највеће православне храмове занимљивих архитектонских решења. У својој ризници 
чува драгоцене богослужбене предмете велике историјске и уметничке вредности, 
која је осиромашена у прошлости честим променама намене. Међу њима је и 
рукописно Чачанско четворојеванђеље. Иконостас чачанске цркве изузетно је велика, 
вишеспратна целина, пет осликаних зона. У раскошно резбареном ткиву олтарске 
преграде, смештено је 48 икона. 
  

Историјски архив сређује, прикупља, штити, чува и публикује архивску грађу 
која сведочи о прошлости Чачка и околине. Издавач је зборника архивске грађе “ 
Изворник „. 

 
 
 



                                       

 
                                       

Дом Културе организује позоришне, музичке и друге приредбе, ликовне 
изложбе и књижевне вечери. Издавач је часописа “ Градац “ и “ Арт 032 “ . 

 
Ови часописи за књижевност, уметност и културу у  издању чачанског Дома 

културе на систематичан начин сведоче о значајним културним догађајима који су 
обележили одређени временски период у културном животу града и шире јавности. 

 

 
 

  Чачак филм чува филмове и друге снимке о Чачку и околини и приказује и 
филмове у градском биоскопу : “ Сутјеска “ у улици Краља Петра I. 
 

Градска библиотека – основана је 1848. године. Располаже са преко 150.000 
наслова, књига и часописа, али и богатом збирком писане и штампане документације 
о Чачку и околини. Организује песничку манифестацију Дисово пролеће и књижевне 
вечери. Iздавач је часописа “ Глас библиотеке “ , “ Дисово пролеће “ . 
Територија општине Чачак била је поприште важних догађаја од почетка XX века, о 
чему нам сведоче подигнути споменици, спомен плоче и скулптуре. 
 

Споменик ратницима Првог светског рата налази се на чачанском гробљу и 
јединствен је у свету. На споменику су на једној страни православни, а на другој 
католички крст, на трећој исламски полумесец, а на четвртој јеврејска шестокрака 
звезда. Подигнут је 1934. године као заједничка гробница српских и непријатељских 
војника изгинулих у ратовима од 1912. до 1918. године. 
 

Споменик војводи Степи Степановићу испред поште у Чачку представља 
војводу у стојећем ставу висине 245 цм. Бронзана биста је окренута према кући у 
којој је живео до смрти. Од споменика до куће постављене су по улици плоче са 
поменом битака у којима је учествовао. 

Споменик војводи Степи Степановићу, на чачанском гробљу, подигнут је за 
живота прослављеног војсковође. Ограду споменика чине камени обелисци, налик на 
топовске гранате на којима су уписани називи места у којима је извојевао победе. 
 
 
 
 



                                       

 
                                       

 
 
 

Споменик Танаску Рајићу на брду Љубићу чува успомену на овог 
легендарног топџију који је погинуо 1815. год. бранећи Чачак пред најездом Турака. 
Од осталих споменика значајни су: Спомен парк борбе и победе борцима изгинулим у 
Другом светском рату, железничка локомотива с тендером на железничкој станици у 
Чачку, споменик учесницима Хаџи – Проданове буне из 1814. год. у порти старе 
цркве у Трнави. 
 

Чачак је град спорта са великим бројем спортских клубова. У граду и 
околини се налазе бројни спортски терени и објекти, базени, где се могу организовати 
спортско – рекреативне активности. Наравно, ту је и река Западна Морава која својим 
уређеним обалама и садржајима привлачи све више посетилаца. Веома је популарна 
Моравска регата, али и друге спортске манифестације које у својој понуди има Чачак. 

 
 Велики број репрезентативаца (југословенских и српских) су своје прве 

спортске кораке и афирмацију стекли управо у Чачку. Такође је познат и као „град 
кошарке“. Најпопуларнију спортски клубови у Чачку: ФК Борац, КК Борац и РК 
Младост 

 
Спортски центар “ Младост „ у Чачку организује активности на градској 

плажи и базенима у летњем периоду, спортска такмичења и манифестације. 
 

Коњички клуб “ Миленко Никшић “ , Прељина организује школу јахања од 
априла до октобра. У власништву коњичког клуба „ Миленко Никшић – Чачак “ је и 
хиподром на коме се одржавају коњичке трке. 
 

Уколико се одлучите да одете у неки од угоститељских објеката у граду и 
околини, бићете у прилици да уживате у укусу и мирису правих, аутентичних, 
српских и интернационалних специјалитета. Посебан угођај пружају ресторани на 
сплавовима на Западној Морави, али и национална кућа “ Брвнара “, кафе „Велвет“, 



                                       

 
                                       

пицерија Римини, пивница City Pub, кафе Пролеће, кафе посластичарница Галија, 
кафе бар Кућа Кафе, хотел Београд... 
 
У околини града треба посетити ... 
 
Овчарско - кабларске манастире 

На уском географском простору, у клисури реке Западне Мораве, смештена је 
велика група манастира, у народу названа „Српска Света гора“. Већина манастира је 
подигнута у време турске власти, када су имали велики историјски и културно-
уметнички значај. 

Најстарији писани подаци о њима говоре о интензивној преписивачкој школи 
у 16. веку у манастирима, а Вук Караџић говори да су два манастира (Благовештење и 
Јовање) имала „куле за писање књига“. Овчарско-кабларски манастири су били 
значајно средиште уметничке делатности, о чему говори чињеница да су све цркве 
имале осликане фреске и олтарске преграде у виду иконостаса, који су делимично 
сачувани. 

Није познато колико је некада било манастира, а данас их има десет. На левој 
страни Западне Мораве, под Кабларом, су Благовештење, Илиње, Јовање, Никоље и 
Успење, а под Овчаром су Ваведење, Вазнесење, Преображење, Св. Тројица и 
Сретење. Многи од манастира временом су преправљани и обнављани. Услед градње 
пруге, Преображење је измештено на нову локацију, Јовање је изнова зидано због 
изградње хидроцентрале Међувршје, Вазнесење је знатно обновљено, а Илиње и 
Успење су између два светска рата поново подигнути на старим местима. 

Најзначајнији манастири (Благовештење, Никоље, Сретење и Св. Тројица) су 
стручно конзервирани и заштићени као споменици културе од великог значаја за 
историју и културу Србије. 

 

 
Благовештење 

 



                                       

 
                                       

 
 
 
 

 
Никоље 

 

Сретење 
 

 



                                       

 
                                       

 
 
 

 
Св. Тројице 

 

 
Јовање 

 



                                       

 
                                       

Излетишта 
 
Градина на Јелици 

Градина (849m) је археолошко налазиште на планини Јелици и удаљено је од Чачка 8 
km. Представља вишеслојно налазиште.  

Каменица 
Речица настаје од Црне Каменице која извире на месту Баре (1060 m) и Беле 
Каменице, која извире код Дивчибара (940 m). Око 14 km протиче кроз чачанску 
општину. Улива се у Западну Мораву на граници села Пријевор и Видова. Вода је 
чиста па је у летњим месецима пуна купача. Најближи вирови су удаљени од Чачка 
око 10 km. 
 
Грујине ливаде 
Налазе се на падинама планине Јелице. Зими се користе њене падине за скијање и 
санкање а лети за шетње по расцветалим ливадама и буковим шумама. Излетиште је 
удаљено од Чачка 17 км. 
 
Бање 
 
Термо-минерални извори са лековитим својствима пружају основу за развој 
здравствено-лечилишног и рекреативног туризма. На територији града Чачка налазе 
се три бање: Горња Трепча, Овчар Бања и Слатинска бања.  
 
Горња Трепча  
На падинама планина Буковик и Вујан, на 18 km удаљености од Чачка, налази се бања 
Горња Трепча. Надморска висина од 460 m може је уврстити и у групу ваздушних 
бања. Од Београда је удаљена 154 km, а од ибарске магистрале 8 km. На овом сектору 
у магматским стенама постоје издашни потенцијали геотермалне енергије и три 
извора лековите воде. Сви извори су истог порекла и сличног хемијског састава. 
Чесма воде за пиће има температуру од 26°C. Хладнији, горњи базен, има 
температуру од 30°C, а топлији, доњи базен, има 30,5°C. Физичко-хемијска анализа 
минералне воде указује на највеће присуство калцијума, магнезијума, натријума и 
калијума, сулфата и хлора. Заступљено је мноштво минерала: олова, бакра, хрома, 
радона, радијума. Минерална вода ове бање је благо радиоактивна. Ово су извори 
здравља, а у лечењу и терапији тешких, нарочито неуролошких обољења, постижу се 
значајни резултати.  
 
У бањи се лече следеће групе индикованих обољења: реуматске болести, 
неуропсихијатријске болести, болести гастроинтестиналног тракта, обољења 
периферних крвних судова.  
 
Недалеко од бање Горња Трепча налази се манастир Вујан, град Чачак у коме се могу 
видети културно-историјско наслеђе овог краја, занимљива архитектура градског 
језгра, установе културе. У близини су и манастири Овчарско-Кабларске клисуре. 
Боравком у бањи Горња Трепча могу се упознати прелепи предели Србије, уживати у 
благодетима воде и што је најважније, остварити изузетни ефекти у лечењу.  



                                       

 
                                       

Ова бања је позната по лековитим својствима воде и ван граница Србије.  
 
Овчар Бања  
Овчар Бања се налази у Овчарско-Кабларској клисури, 18 km западно од Чачка на 
путу Чачак - Ужице. Лековити минерални извори Овчар Бање користе се у терапији и 
лечењу повреда мишићних ткива, реуматских обољења, дегенеративних промена 
(спондилоза и артритис), прелома костију, спортских повреда и кожних болести.  
 
Минерална вода Овчар Бање има температуру од 35°C до 38°C. Лековите компоненте 
минералне воде су: макроелементи - калцијум и натријум и микроелементи - калијум, 
литијум, стронцијум, баријум, јод, бром, фосфор, флуор. По саставу ова минерална 
вода је јодна и слабо сумпоровита.  
 
Бања се налази у подручју које је због својих природних потенцијала и богатства 
културно-историјских споменика проглашено природним добром и под заштитом је 
државе. Захваљујући томе, овде могу боравити спортисти, рекреативци, љубитељи 
природе, али и посетиоци жељни мира, опуштања у зеленилу, шуму воде са реке и 
језера. Поред природе, јединствен угођај пружа и Wellness центар Каблар, где се 
комбинују различите врсте антистрес и фитнесс програма, релаксације и терапије.  
 
Слатинска бања  
У селу Слатини, на падини планине Јелица, у кориту Бањске реке, налазе се извор 
Слатинске бање. Од града Чачка је удаљења 17 км. Увршћена је у ред сумпоровитих 
вода која имају карактер слабих алкалних салиничних вода. Чине је следећи 
елементи: калијум, литијум, рубидијум, стронцијум, цезијум, баријум и фосфор. Вода 
Слатинске бање погодна је за лечење кожних обољења и реуматизма. Смештај је 
могућ у приватним домаћинствима. 
 

Планине 
 
Јелица 
Јелица представља природну границу измеду Драгачева и чачанске котлине. Пружа се 
у правцу северозапад - југоисток у дужини од 30 км. Највиши врх је Црна стена 
(929м), Vериње (874м), Градина са познатим археолошким налазиштем (849м), 
Рајачки вис (818м) и Стјеник (789м).  
 
Овчар и Каблар 
Овчар (985м) је од Јелице растављен паковрачком преседлином и стрмо се спушта ка 
Западној Морави, градећи са наспрамним Кабларом (885м) Овчарско-Кабларску 
клисуру. Планински предео северозападно од каблара представља подгорину Маљена 
и Сувобора.  
 
Вујан 
Вујан представља планински венац који одваја чачанску котлину од таковско - 
рудничког краја. Рашчлањен је на више планинских врхова: Велики Вујан (857m), 
Буковик (850m) и Острица (802m).  



                                       

 
                                       

Познати Чачани и Чачанке: 
 

 
 

Споменик Надежди Петровић 
 
 
 

Надежда Петровић (сликарка) 
Владислав Петковић Дис (писац) 
Бранко В. Радичевић (писац) 

Бранислав Брана Петровић (писац) 
Владимир Матијевић (писац) 

Предраг Кораксић Коракс (карикатуриста) 
Соња Савић (глумица) 

Миодраг Радовановић (глумац) 
Милица Вучетић (народни херој) 

Милован Де Стил Марковић (сликар) 
Велимир Илић (политичар) 
Бора Ђорђевић (музичар) 

Желимир Жељко Обрадовић (кошаркашки тренер) 
Драган Кићановић (кошаркаш) 

Мајор Драгутин Гавриловић (ратник) 
Степа Степановић (ратник) 

Радмило Мишовић (кошаркаш) 
Танаско Рајић (ратник) 

Хаџи-Продан Глигоријевић (ратник) 
Урош Трипковић (кошаркаш) 
Бранко Дамњановић (шахиста) 
Милан Јовановић (фудбалер) 

Радомир Михајловић Точак (музичар) 
Патријарх Иринеј 

. 

. 

. 

http://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0:033_1.jpg�


                                       

 
                                       

 

   АТЛЕТИКА    

 
АТЛЕТИКА - ЖЕНЕ - 100 м – ПОЈЕДИНАЧНО 
 

Р.б. Такмичар Место Време Бодова 

1. КОСТИЋ АЊА Крагујевац 15:17 14 

2. ВУКАДИНОВИЋ ДИЈАНА Јагодина 16:52 12 

3. ЛАПЧЕВИЋ ОЛИВЕРА Јагодина 20:30 7 

4. РАДОСАВЉЕВИЋ АЛЕКСАНДРА Краљево 20:83 6 

5. МАКСИМОВИЋ ЈАСМИНА Крушевац 17:10 10 

6. ГРОЗДЕНОВИЋ ВЕСНА Крушевац 17:90 9 

7. БИЉАНА ШТУЛИЋ Ужице 20:00 8 

8. ДАНИЈЕЛА БУЧЕВАЦ Ужице - - 
 

 
 
 
АТЛЕТИКА –ЖЕНЕ – ПОЈЕДИНАЧНО 
 

1. КОСТИЋ АЊА Крагујевац 15:17 14 

2. ВУКАДИНОВИЋ ДИЈАНА Јагодина 16:52 12 

3. МАКСИМОВИЋ ЈАСМИНА Крушевац 17:10 10 

 
 
 
 
АТЛЕТИКА –ЖЕНЕ – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Јагодина   19 

2. Крушевац   19 

3. Крагујевац   14 

4. Ужице   8 

5. Краљево   6 

 



                                       

 
                                       

 

   АТЛЕТИКА    

 
 
 
 
 
АТЛЕТИКА – МУШКАРЦИ - 400 м – ПОЈЕДИНАЧНО 
 
Р.б. Такмичар Место Време Бодова 

1. НЕДЕЉКОВИЋ БОЈАН Крагујевац 65:19 12 

2.  МИХАЈЛОВИЋ  ДЕЈАН Јагодина 1:25:41 5 

3. ДИМИТРИЈЕВИЋ ЗОРАН Јагодина 1:22:83 6 

4. ТОМАШЕВИЋ МИЛОЈИЦА Краљево 1:35:21 2 

5. АРСЕНИЈЕВИЋ ДЕЈАН Кушевац 1:11:65 9 

6. ЂОРЂЕВИЋ ЗОРАН Крушевац 1:27:02 4 

7. БРАЛОВИЋ БОЈАН Чачак 63:99 14 

8. РАКИЋЕВИЋ НЕБОЈША Чачак 69:49 10 

9. ЖЕЉКО КАЛЕНДЕРОВИЋ Ужице 1:32:88 3 

10. ЛЕЧИЋ АЛЕКСАНДАР Ужице 1:20:67 7 

11. МАКСИМОВИЋ МИРКО Нови Пазар 1:17:76 8 
 
 
 

АТЛЕТИКА – МУШКАРЦИ– ПОЈЕДИНАЧНО 
 

1. БРАЛОВИЋ БОЈАН Чачак 63:99 14 

2. НЕДЕЉКОВИЋ БОЈАН Крагујевац 65:19 12 

3. РАКИЋЕВИЋ НЕБОЈША Чачак 69:49 10 

 
 
 

АТЛЕТИКА – МУШКАРЦИ– ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Чачак   24 

2. Крушевац   13 

3. Крагујевац   12 

4. Јагодина   11 

5. Ужице   10 

6. Нови Пазар   8 

7. Краљево   2 

 
 
 
 
 
 
 
 



                                       

 
                                       

 
 
 

    ПЛИВАЊЕ    
 

 
ПЛИВАЊЕ - ЖЕНЕ - 50 м – ПОЈЕДИНАЧНО 
 
Р.б. Такмичар Место Време Бодова 

1. ДИМИТРИЈЕВИЋ МИРЈАНА Краљево 28:23 14 

2. МАНДИЋ МАРИЈА Крушевац 39:84 12 

3. МИЛОСАВЉЕВИЋ СЛАВИЦА Крушевац 1:46:00 10 
 

 
ПЛИВАЊЕ – ЖЕНЕ  ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Крушевац  22 

2. Краљево  14 

 
 
 
 



                                       

 
                                       

 

   ОДБОЈКА  - жене   

 

 
 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
 

 
1. Крушевац-Чачак 0 : 2 

2. Крушевац-Крагујевац - 

3. Чачак-Крагујевац 2 : 0 

4. Ужице-Краљево 0 : 2 

5. Ужице- Крагујевац 0 : 2 
 

 
 
 

ФИНАЛНА УТАКМИЦА 
 
 

Чачак- Краљево 0 : 2 

 
 
 
 
 
 
ОДБОЈКА – жене – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Краљево  7 

2. Чачак  6 

3. Крагујевац  5 

4. Ужице  4 

5. Крушевац  3 



                                       

 
                                       

 

    ПЛИВАЊЕ    
 

 
 
ПЛИВАЊЕ - МУШКАРЦИ- 100 м – ПОЈЕДИНАЧНО 
 
Р.б. Такмичар Место Време Бодова 

1. КНЕЖЕВИЋ МИЛАНКО Ужице 1:29:00 8 

2. СИМОНЧЕВИЋ ЗОРАН Чачак 1:19:00 10 

3. СТОЈКОВИЋ НЕНАД Краљево 1:12:96 12 

4. ЈЕЗДИМИРОВИЋ ЈОВАН Краљево 1:30:00 7 

5. КОВАЧЕВИЋ РАНКО Крушевац 2:04:00 6 

6. ЈАНКОВИЋ ИВАН Крушевац 1:23:00 9 

7. ПАВЛОВИЋ БОЈАН Крагујевац 2:13:00 4 

8. РАЈКОВИЋ ВЛАДАН Крагујевац 2:05:00 5 

9. СТАМАТОВИЋ СТЕВАН Јагодина 1:06:00 14 
 

 
 
 
ПЛИВАЊЕ – МУШКАРЦИ  ПОЈЕДИНАЧНО 
 

1. СТАМАТОВИЋ СТЕВАН Јагодина 1:06:00 14 

2. СТОЈКОВИЋ НЕНАД Краљево 1:12:96 12 

3. СИМОНЧЕВИЋ ЗОРАН Чачак 1:19:00 10 

 
 
 
ПЛИВАЊЕ – МУШКАРЦИ  ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Краљево  19 

2. Крушевац  15 

3. Јагодина   14 

4. Чачак  10 

5. Крагујевац  9 

6. Ужице   8 



                                       

 
                                       

 

   БАСКЕТ - жене    

 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
 
 

I  ГРУПА 
 

1. ЈАГОДИНА-КРУШЕВАЦ 9:3 

2. ЈАГОДИНА-КРАГУЈЕВАЦ - 

 3. КРУШЕВАЦ-КРАГУЈЕВАЦ - 
   
  I I  ГРУПА 
 

1. КРАЉЕВО-НОВИ ПАЗАР 2:3 

2. КРАЉЕВО-УЖИЦЕ 3:2 

3. НОВИ ПАЗАР-УЖИЦЕ - 
 
 

ФИНАЛНА УТАКМIЦА 
 
 

ЈАГОДИНА- НОВИ ПАЗАР 5:0 

 
 

 
БАСКЕТ – жене – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Јагодина  7 

2. Нови Пазар  6 

3. Крушевац  5 

4. Краљево  4 

5. Ужице  3 

6. Крагујевац  - 

 
 
 
 
 



                                       

 
                                       

 

  БАСКЕТ - мушкарци   

 
 
 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
 
 
 
  I  ГРУПА 
 

1. ЧАЧАК-УЖИЦЕ 11 : 6 

2. КРАЉЕВО-КРАГУЈЕВАЦ 3 : 16 

3. ЧАЧАК- КРАГУЈЕВАЦ 15 : 10 
   
  I I  ГРУПА 
 

1. НОВИ ПАЗАР-КРУШЕВАЦ 11 : 7 

2. НОВИ ПАЗАР-ЈАГОДИНА 11 : 5 

3. КРУШЕВАЦ-ЈАГОДИНА 13 : 11 
 
 

ФИНАЛНА УТАКМIЦА 
 
 

ЧАЧАК- НОВИ ПАЗАР 16 : 7 

 
 

БАСКЕТ – мушкарци– ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Чачак  7 

2. Нови Пазар  6 

3. Крагујевац  5 

4. Крушевац  4 

5. Ужице  3 

6. Јагодина  2 

7. Краљево  1 

 
 



                                       

 
                                       

   ПИКАДО     

 
 

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА СВИХ УЧЕСНИКА 
Р.б. Такмичар Место  Бодова 

1. ВУЛИКИЋ СЛАЂАНА 37 

2. МАНАИЛОВИЋ ЗОРИЦА 53 

3. ПРИБАК СНЕЖАНА 

Крушевац 

 44 

4. ДРАГИЋЕВИЋ БИЉАНА 9 

5. ПАВЛОВИЋ СНЕЖАНА 16 

6. СТАНЧИЋ БИЉАНА 

Чачак 

 32 

7. НИКОЛЧЕВИЋ ИВАНА 26 

8. БЕЛОИЦА ДАНИЈЕЛА 27 

9. ВУЧИНИЋ ВЕРИЦА 

Краљево 

 28 

10. СЕДЛАРЕВИЋ ИВАНА 39 

11. ЈЕВРЕМОВИЋ ЗОРИЦА 21 

12. МИЛЕНКОВИЋ СВЕТЛАНА 

Јагодина 

 7 

13. КРШИЋ ИСМЕТА 16 

14. ЈУГОВИЋ АЗРА 23 

15. НИКОЛИЋ СОЊА 

Нови пазар 

 29 

16. ОСТОЈИЋ МИРЈАНА 36 

17. ТУЦОВИЋ СНЕЖАНА 8 

18. ПЈЕВИЋ СЛАВИЦА 

Ужице 

 30 

19. СПАСИЋ ГОРДАНА 49 

20. КЛАЧАР БИЉАНА 21 

21. ТИЈАНИЋ ЗОРИЦА 

Крагујевац 

 35 

 
 
ПИКАДО – ПОЈЕДИНАЧНО 
 

1. МАНАИЛОВИЋ ЗОРИЦА Крушевац 53 

2. СПАСИЋ ГОРДАНА Крагујевац 49 

3. ПРИБАК СНЕЖАНА Крушевац 44 

 
 
ПИКАДО – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Крушевац 1. место 134 

2. Крагујевац 2. место 105 

3. Краљево 3. место 81 

4. Ужице 4. место 74 

5. Нови пазар 5. место 68 

6. Јагодина 6. место 67 

7. Чачак 7. место 57 

 



                                       

 
                                       

 
 

 МАЛИ ФУДБАЛ - сениори        

 

 

 
 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
   
 

I  ГРУПА 
 

1. ЈАГОДИНА-КРУШЕВАЦ 2 : 2 

2. ЧАЧАК-НОВИ ПАЗАР 9 : 2 

3. ЧАЧАК- КРУШЕВАЦ 1 : 5 
   
   

I I  ГРУПА 
 

1. КРАГУЈЕВАЦ-УЖИЦЕ 10 : 1 

2. КРАГУЈЕВАЦ-КРАЉЕВО 6 : 0 

3. УЖИЦЕ-КРАЉЕВО - 
 
 

ФИНАЛНА УТАКМИЦА 
 
 

КРУШЕВАЦ- КРАГУЈЕВАЦ 2 : 3 

 
 
 
МАЛИ ФУДБАЛ – СЕНИОРИ– ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Крагујевац  7 

2. Крушевац  6 

3. Ужице  5 

4. Чачак  4 

5. Краљево  3 

6. Јагодина  2 

7. Нови Пазар  1 

 
 



                                       

 
                                       

 
 

          МАЛИ ФУДБАЛ – ветерани     

 

 

 
 
 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
 
 
  I  ГРУПА 
 

1. КРАЉЕВО-КРАГУЈЕВАЦ 0:0 

2. КРАЉЕВО-КРУШЕВАЦ 3:0 

3. КРАГУЈЕВАЦ-КРУШЕВАЦ 2:3 
   
  I I  ГРУПА 
 

1. ЈАГОДИНА-УЖИЦЕ 3:1 

 
 

ФИНАЛНА УТАКМИЦА 
 

ЈАГОДИНА- КРАЉЕВО 0:5 

 
 
 
МАЛИ ФУДБАЛ – ВЕТЕРАНИ– ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Краљево  7 

2. Јагодина  6 

3. Крушевац  5 

4. Ужице  4 

5. Крагујевац   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                       

 
                                       

 
 

            СТОНИ  ТЕНИС            

 
СТОНИ ТЕНИС – жене – ПОЈЕДИНАЧНО 

 
Р.б.  Такмичар Место Бодова 

1. ЂОРИЋ ЈАСМИНА Крушевац 5 

2. ХОХРАЈН СЛАВИЦА Ужице 4 

3. ЛЕОНТИЈЕВИЋ ЈЕЛЕНА Ужице 3 

4. ТОМИЋ МИРЈАНА Крагујевац 6 

5. ЈОВИЧИЋ СВЕТЛАНА Крагујевац 1 

6. ЈЕФТИЋ БРАНКИЦА Краљево 2 

 
 

 
 

СТОНИ ТЕНИС – жене  ПОЈЕДИНАЧНИ ПЛАСМАН 
 

1. ТОМИЋ МИРЈАНА  6 

2. ЂОРИЋ ЈАСМИНА  5 

3. ХОХРАЈН СЛАВИЦА  4 

 
 

 
 

СТОНИ ТЕНИС – жене  ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Крагујевац  7 

2. Ужице  6 

3. Крушевац  5 

4. Краљево  4 

 
 



                                       

 
                                       

 

            СТОНИ  ТЕНИС            

 
 
 
 

СТОНИ ТЕНИС – мушкарци – ПОЈЕДИНАЧНО 
 

Р.б.  Такмичар Место Бодова 

1. МАРЈАНОВИЋ ВУКАШИН Чачак 5 

2. ИКОДИНОВИЋ ЗОРАН Чачак 4 

3. ХАМЗАГИЋ НЕРМИН НовиПазар 10 

4. ТРАЈКОВИЋ МИЛАН Крушевац 8 

5. БОГОЈЕВИЋ БРАТИСЛАВ Крушевац 9 

6. ЧКРЕБО НЕНАД Краљево 11 

7. СТАНКОВИЋ МИЛАН Краљево 1 

8. РАДОВАНОВИЋ  МИРОСЛАВ Крагујевац 3 

9. УРАКОВИЋ  БРАТИСЛАВ Крагујевац 12 

10. ПЕТРОВИЋ НЕБОЈША Јагодина 2 

11. ЈЕФТОВИЋ АЛЕКСАНДАР Ужице 7 

12. ХАЏАЛИЋ РИФАТ Ужице 6 

 
 
 

СТОНИ ТЕНИС – мушкарци  ПОЈЕДИНАЧНИ ПЛАСМАН 
 

1. УРАКОВИЋ  БРАТИСЛАВ Крагујевац 12 

2. ЧКРЕБО НЕНАД Краљево 11 

3. ХАМЗАГИЋ НЕРМИН НовиПазар 10 

 
 
 

СТОНИ ТЕНИС – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Крушевац  7 

2. Крагујевац  6 

3. Ужице  5 

4. Краљево  4 

5. Нови Пазар  3 

6. Чачак  2 

7. Јагодина  1 

 



                                       

 
                                       

 
 

            ШАХ       

 

 

 
 
 
ШАХ – ПОЈЕДИНАЧНО 
Р.б. Такмичар Место Бодова 

1.  ПЕТРОВИЋ МИРОСЛАВ Чачак 3 

2.  ПРАВДИЋ СИНИША Чачак 4 

3.  СТАМЕНКОВИЋ МИРОСЛАВ Чачак 5 

4.  СЛАВКОВИЋ БОШКО Чачак 3,5 

5.  МИКОВИЋ НИКОЛА Ужице 3 

6.  МИЛАН ВЕСНИЋ Ужице 3 

7.  ТОМАШЕВИЋ СЛАВИША Ужице 4 

8.  ТОДОСИЈЕВИЋ РАДОЈЕ Ужице 2,5 

9.  ЧАШИЋ РИФАТ Нови Пазар 4,5 

10.  ФИРУЛИЋ РАДЕТА Нови Пазар 2,5 

11.  ЂУРИЋ ПЕТАР Крагујевац 7 

12.  ЈЕКИЋ ГОРАН Крагујевац 3 

13.  ПАВЛОВИЋ ДРАГОЉУБ Крагујевац 3,5 

14.  НЕШКОВИЋ СЛАВКО Крагујевац 5 

15.  МИЛОСАВЉЕВИЋ ДУШАН Краљево 3,5 

16.  НОВАКОВИЋ ДЕЈАН Краљево 3 

17.  КОСОВАЦ ЈЕЛЕНА Краљево 1 

18.  РАДОСАВЉЕВИЋ НЕНАД Јагодина 5 

19.  МИЛЕНКОВИЋ ГОРАН Јагодина 4,5 

20.  СИМОНОВИЋ ИВАН Јагодина 4,5 

21.  МОРАВКИЋ МИРОЉУБ Јагодина 4,5 

22.  РАДЕНКОВИЋ ТИХОМИР Крушевац 4 

23.  ЂОРЂЕВИЋ СЛАВИША Крушевац 2,5 

24.  ВАСИЋ МИЛОВАН Крушевац 3,5 

25.  ЖИВКОВИЋ РАДЕ Крушевац 2 

 
ШАХ – ПОЈЕДИНАЧНИ ПЛАСМАН 

1. ЂУРИЋ ПЕТАР Крагујевац 7 
2. СТАМЕНКОВИЋ МИРОСЛАВ Чачак 5 

3. РАДОСАВЉЕВИЋ НЕНАД Јагодина 5 

4. НЕШКОВИЋ СЛАВКО Крагујевац 5 

 
 
ШАХ – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

1. Јагодина  18,5 
2. Крагујевац  18,5 

3. Чачак  15,5 

4. Ужице  12,5 

5. Крушевац  12 

6. Краљево  7,5 



                                       

7. Нови Пазар  7 

 
 

СВЕУКУПНИ  ПОБЕДНИК 
 

Спортских такмичења запослених у "Телеком Србија" а.д. 
ИЗВРШНА ДИРЕКЦИЈА – РЕГИЈА "ЦЕНТАР" 

 
 

 

                                       
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 М Ж. М Ж М Ж  М Ж сен. вет. 

 
 

 
 УКУПНО 

KРУШЕВАЦ 6 6 6 7 7 5 7 4 5 6 5 3 3 70 

УЖИЦЕ 3 4 2 - 5 6 4 3 3 5 4 4 4 47 

КРАЉЕВО 1 3 7 6 4 4 5 1 4 3 7 7 2 54 

КРАГУЈЕВАЦ 5 5 3 - 6 7 6 5 - 7 3 5 6 58 

ЧАЧАК 7 - 4 - 2 - 1 7 - 4 - 6 5 36 

ЈАГОДИНА 4 7 5 - 1 - 2 2 7 2 6 - 7 43 

НОВИ ПАЗАР 2 - - - 3 - 3 6 6 1 - - 1 22 

 

 

 

 

СВЕУКУПНИ  ПОБЕДНИК  
 

1. КРУШЕВАЦ 70 

2. КРАГУЈЕВАЦ 58 

3. КРАЉЕВО 54 

4. УЖИЦЕ 47 

5. ЈАГОДИНА 43 

6. ЧАЧАК 36 

7. НОВИ ПАЗАР 22 
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